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Irta: Dr. Vákár P. Arthur v. kormánybizlos, m. kir. kormányfőtanácsos.

Gazdasági életünk prob­
lémái elválaszthatatlan kapcso­
latban vannak politikai célkitű­
zéseinkkel s politikai és gazda­
sági életünkből fakadó nemzeti 
jövendőnkkel. Egyik a másiknak 
függvénye. A nemzet egyete­
mességének erői sehonnan sem 
hiányozhatnak, ahol a nemzeti 
jövendőért szállunk sikra. Akiket 
tudásuk és képességeik a harc­
vonal élére állítanak, azok nem 
maradhatnak elszigetelten, azok­
nak kapcsolatban kell lenniök 
egymással, hogy a nemzet egye­
temessége kapcsolatban marad­
hasson velük. Nagy elhatározá­
sok csak úgy születhetnek, ha 
vezéregyéniségek köré tömörül­
nek a tömegek s a tömegvon­
zás törvényei szerint az evolú­
ciók megszülik a sikereket. 
Ezeknek a sikereknek részesei 
a nép hivatott vezérei, de részese 
maga a tömeg is, amely a ki­
vitelhez lelkét és erejét adja.

Minden, amit Írunk és Írni 
akarunk, a népi egyetemesség, 
a 15 milliós magyar nép lelki­
világának beteljesüléséért Íródik 
s minden gondolatunk, amely a 
magyar nép gazdasági jöven­
dőjét és politikai célkitűzéseit 
szolgálja, csak azért kívánkozik 
papírra, mert a magyar nemzet 
napszámosai vagyunk mindnyá­
jan, az eljövendő nagy történések 
céljából. Úgy érezzük, hogy 
mindenki, aki a nagy célkitű­
zések ellen vét; aki fel akarja 
aprózni a magyar nép erejét, 
aki szembe akar állítani embe­
reket és törekvéseket; aki nem 
az összhangot, hanem az ellen­
tétet keresi és akarja, az az 
ellenség malmára hajtja a vizet. 
Mindig szükség lett volna a 
magyar nép gyermekeinek ösz- 
szefogására, mert hiszen az 
egyenetlenség szülte a Mohá­

csokat, de a megpróbáltatások 
kálváriáját élő magyar nemzet­
nek soha sem volt akkora szük­
sége a megértésre, az összetar­
tásra, mint most. A magyar 
nép lelkiségéből kitermelt érté­
kek megbecsülésére soha sem 
volt akkora szükség, mint nap­
jainkban. A nemzet nagyjainak, 
elismert vezéreinek egymással 
szemben való kijátszása soha­
sem volt annyira főbenjáró bűn, 
"mint mai megpróbáltatásteljes 
hézköznapjainkban.

Amikor magyarságunkért 
töprengő lelkünk ennek a két 
magyar névnek történelmi elhi­
vatottságával és rendeltetésével 
foglalkozik, valahogyan úgy 
érezzük, hogy nemcsak a tízezer 
lelket számláló olvasótáborral 
kellene értekezzünk a magyar 
sorsról, hanem azokkal mind­
mind, akik itt benn és ott kinn 
— együttesen, a 15 milliós 
magyar népi egyetemességet 
alkotják. Mert megpróbáltatás­
teljes életünk közepette, amikor 
országunk ellenségei, mint a 
gonosz szellemek, portáink körül 
ólálkodnak, nézvén, akit elnyel­
jenek; ime, azt látjuk, hogy 
soraink között felüti fejét a szét­
húzás, a turáni átok, a pászto­
rokra való agyarkodás. Azt 
látjuk, hogy úgy azok, akiket 
a politika együvé hozott, mint 
akiket egy világ választ el po­
litikai hitvallásukban, könnyel­
mű játékot kezdenek azzal, hogy 
miképen tudnák e két nevet: 
Bethlen István és Gömbös Gyula, 
egymástól szétválasztani és egy­
mással szembeállítani s miképen 
tudnának szakadékot vágni e 
két név közé, hogy így közelebb 
jussanak, külön-külön, egyéni 
céljuk megvalósításához .. .

• Sokszor kellemetlen az 
igazság megállapítása, de férfi­

erény, hogy szembe tudjunk 
nézni az igazsággal. A kuruzsló 
ráolvasással, elkenéssel dolgo­
zik; az igazi orvos nem retten 
kezébe venni a kést, ha tudja, 
hogy csak a rosszindulatú da­
ganat felvágásával segíthet be­
tegén.

Az „Egyesüljünk“ felhívás, 
amit Bethlen István beszédei­
nek előszavában megrázó módon 
háromszor megismétel s Gömbös 
Gyulának a lelkek koncentrá­
ciójának szükségességéről tett 
nyilatkozata, — nem szólamok 
— hanem a történelmi adott­
ságok helyes megítéléséből fa­
kadó igazságok, amely igazsá­
goknak követése a biztos célhoz 
vezet, mint ahogy a betlehemi 
csillag biztosan célhoz vezette a 
Három Királyokat.

Ha hűséges képét akarnók 
adni a Bethlen István és Gömbös 
Gyula szétválaszthatatlan szük­
ségszerű egységének, nem nél­
külözhetjük az egyéni képessé­
gek és adottságok számbavéte­
lét ; — ahol az államférfim 
bölcsesség szőrit kezet a kato­
nás erővel és akarással; ahol 
a megpróbáltatásteljes időkben 
külpolitikai erőhatalommá inkar- 
nálódott férfiú fonódik össze 
egy nemes lendületben, csodás 
akarásokkal átitatott katona­
politikussal. És, mert terhes az 
idők méhe a nagy magyar 
nemzeti problémáktól, épen 
azért nem engedhetünk meg 
magunknak semmi kedvtelést, 
ami akár emberi gyarlóságokból 
fakad, sem olyant, aminek böl­
csőjét messze Keleten ringatták. 
Megszükitett hazánk határain 
keresztül nézzünk ki a vajúdó 
nagyvilágba s ha azt látjuk, 
hogy nincs szükségünk éber­
ségre, ha azt látjuk, hogy béke- 
reviziós problémáinkat kipróbált

erőink félretételével megoldhat­
juk s ha azt hisszük, hogy for- 
gatagos időkben parádézhatunk 
Isten által adott értékeinknek 
egymás ellen való kijátszásával: 
ám, — űzzék kisded játékaikat 
a meggondolatlanok!... Miután 
azonban sűrű sötét fellegek 
borítják úgy hazánkat, mint 
szűkre szabott hazánk környékét 
s miután az anyák méhe egy 
évben csak egyszer szül gyer­
meket: nem járulhatunk hozzá, 
hogy en-kezünkkel tizedelvén 
sorainkat, értékeinket és vezé­
reinket az emberi gyűlölködés 
és tudatlanság martalékaivá 
dobjuk, holott egyesülésre, a 
lelkek koncentrációjára van szük­
ség s arra, hogy vezéreink ki­
vezessék a magyar népet az 
Igéretföldjére, ahol a 15 milliós 
magyar népi egyetemesség mun­
kájában találhatunk egymásra, 
az uj ezer év végezetéig!. ..

l'antönpMés megoldása.
A nemzeti munkaterv egyik 

fomos progrdinmpontját valósította 
meg Hornon Bálint kultuszminiszter 
a napokban, amikor kiadta rendeletét 
az alsófoku oktatás könyvellátásaval 
kapcsolatban. A rendelet körülbelül 
félmillió szülőt és mintegy kilenc- 
százezer elemi iskolai tanulót érint, 
akik már a legközelebbi időben 
érezni fogják a kultuszminiszter 
intézkedésének áldásos hatását. Az 
alsófoku okiatás, mely a tankötele­
zettség révén a legszélesebb réte­
gekre terjed ki. hosszú idő óta 
szenvedte a drága tankönyvek hát­
rányát. Régi kívánság volt. hogy a 
kuhuszkormány tegyen lépéseket az 
o csó tankönyvek bevezetésére, hogy 
az oktatás legelemibb ismeretei 
mindenki számára könnyen hozzá­
férhetőek legyenek. Már a megelőző 
kultuszminiszterek is foglalkoztak 
ezzel a problémával, de sajnos, a 
próbálgatások és iervezgetéseken túl 
alig történi érdemleges lépés Nem­
csak az érdekeit szülők, de az egész 
ország közvéleménye őszinte öröm­
mel veszi tehát tudomásul Hóman 
Bálint kultuszminiszter legújabb ren­
deletét, méllyé egy csapásra meg-
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oldja az olcsó tankönyvek problé­
máját Ez a tény elsősorban kultu­
rális jelentőségű, de épen a nehéz 
gazdasági viszonyok közepette erősen 
kidomborodik szociális vonatozása. 
A közelmúltban az iskolai év meg­
kezdésekor a anyagi gondok egész 
tömege meredt a tanköteles gyerme­
kek szülői felé, mert az aránytalanul 
magas iskolai könyvárak mértéken 
felül igénybe vették anyagi erejüket. 
Az a csaiád, amelyik három-négy 
gyermeket iskoláztatott, a tanév kez­
detekor anyagilag bizony nagy fel­
adat elé volt állítva Ha csupán az 
elemi oktatás négy évfolyamát tekint­
jük is, egyetlen gyermek tankönyv- 
szükséglete 15 pengőbe került. Élthez 
hozzájárullak még a különböző tan­
szer é egyéb kiadások E képzel­
hető. hogy az a munkás, kisiparos, 
gazdálkodó, de a fizetésében több 
rendben megnyirbált köztisztviselő 
is milyen erőfeszítések megtéeiére 
kényszerült, ha eleget akart tenni az 
iskoláztatás törvényszerű kötelezett­
ségének. A Gömbös-kormány hiva­
talba lépésekor nyombanprogramm- 
jába vette, hogy a nép minden 
rétegének gazdasági érdekéi érintő 
tankönyv- és tanszerti yet a jogosu­
latlan üzleti érdek figyelmen kívül 
hagyásával az olcsó tankönyv és 
olcsó tanszer irányában meg fogja 
oldani. Human Bálon ku tuszminisz- 
ler a nemzeti munkatervnek ezt a 
programmját valósította meg most 
kiadott rende elével, melyből kitűnik, 
hogy az elmúlt idők 15 pengős ma­
gas tankönyv árával szemben az 
elemi oktatás négy osztályának tan- 
könyvszükségietei 6 pengő 25 fillér­
ben állapíttattak meg. Tehát több 
mint felére csökkent a tankönyvek 
ára, ami a régi tu'zotian magas 
árnivót egy csapasra megfelelő ke­
retek közé szorította Csupán az 
eredményt nézve, - problémán kivüi 
állók előtt talán nem is tűnik fel 
hogy a kultuszminiszter rendelete 
milyen komplikált kérdést vitt sze­
rencsésen dűlőre. Számolni kellett 
ugyanis az óriási könyvkészlettel s 
olyan körülményekkel is, hogy meg­
lévő exiszienciákat, humánus könyv- 
segéíyző intézményeket tönkre ne 
tegyünk. A tankönyvek drágulásának 
ugyanis igen nagy oka volt, hogy a 
különböző pedagógiai irányok és 
módszerekhez simulva, egyes könyv- 
kiadóvállaiatok rendkívül díszes, ké­
pekkel bőven illusztrált, színes nyo­
mású, gazdag tartalmú könyveket 
bocsátottak ki, ami elvileg szeren­
csés fejlődés volt a boldog, gazda­
ságilag kiegyensúlyozott időkben, 
nagymértékben szolgálta volna a 
pedagógia szempontjait, sajnos azon­
ban olyan nehéz idők szakadok a 
nemzetre, hogy az iskoláztatás, köte­
lező mivoltáná! fogva a gazdasági 
lehetősség nem tudott anyagilag 
lépést tartani a gyors tempóban 
emelkedő könyvárakkal A jelen 
esetben tehát tiszteletreméltó luxus­
sal állottunk szemben, aminek szár­
nyalását azonban megtépázta a ránk­
szakadt gazdasági helyzet, meynek 
nyomasztó gondjai minden vonalon 
azt követelik meg, hogy takarékos­
kodjunk, elégedjünk meg egyszerűbb 
éleinivóval, mérsékeljük igényeinket 
minden vonalon s tartson távol 
közintézményeinktől is olyan kiadási 
tételeket, amelyek csak fokozzák az 
amúgy is épen eléggé megterhelt 
lakosság gondjait Hóman Bálint 
kultuszminiszter ide ekorán felismerte 
az olcsó tankönyvek bevezetésének 
nagy szociális jelentőségét. Sikerű I 
megállapodnia a könyvkiadókkal, 
akik engedtek a múltban tanúsított 
merev álláspontjukból s amint a 
kiadott kul'uszminiszferi rendelet 
igazolja, simulni tudlak a kormány

intencióihoz. A kultuszminiszter ren­
deletét őszinte örömmel fogadják 
elsősorban az érdekelt szülök, akik­
nek anyagi gondjaik terén nagy 
könnyítést jelent, de elismeréssel 
köszönti az egész közvélemény, mer? 
a kiadott rendelettel igazolva látja, 
hogy a Gömbös-kormány a nemzeti 
munkatervben lefektetett nagyjelen­
tőségű problémákat ime a legelső 
kínálkozó alkalommal megvalósítja.

H I fTb ™
— A református templomban

ma délelőtt 9 órakor Bclteky Lajos 
lelkész, a központi elemi iskola 
emeleti dísztermében a gyermek- és 
ifjúsági isteniiiszteleien ugyanakkor 
Kovács Lajos vallástamtó-lelkész, 
délután 2 órakor a templomban 
Fehér János eegédieíkész prédikál.

— Zászlóbontás. Vitéz jákfai 
Gömbös Gyula miniszterelnök szom­
bat este 6 órakor érkezeti Debre­
cenbe, hogy a mai napon délelőtt 
11 órakor az Aranv Bika díszter­
mében a felette válságos idők nyo­
masztó viszonyai között részletesen 
tájékoztassa, felviiágosi-sa a Tiszántúl 
vái sztó - közönségé; nemzeímenfő 
ha'a.mas elgondolásairól s kitűzött 
és végrehajtandó gazdag program írt­
járól, Kíséretében jöttek gróf Bethlen 
István ny. miniszterelnök, Fabinyi 
Tihamér kereskedelemügyi, dr. Káliay 
Miklós földművelésügyi miniszterek, 
Sztranyavszky Sándor a nemzeti 
egység pár jának elnöke, dr. Darányi 
Kálmán és dr. Petri Pál állam­
titkárok, dr. Maday Gyula dr. Uzonyi 
György, dr. vi‘éz Hadházy Ferenc 
dr Szilágyi Lajos, dr. Marton Béla, 
dr. Brandt Vilmos, dr. dukai Takács 
Géza, vitéz Kenyeres János és ezeken 
kívül még számos országgyűlési 
képvisel', felsőházi tag, több főispán, 
továbbá dr. Antal István miniszter- 
einökségi sai'ófőnök. Debrecenben 
báró Vay László főispán Vásary 
polgármester, Rásó István aiispan 
és a nemzeti egység párt vezetősége 
fogadták. Üdvözlés és vá aszadás 
után a miniszterelnök és szükebb- 
körü kísérete báró Vay László 
főispánnál szádot* meg, ahol tiszte­
letére vacsora és tea volt Reggel 
9 óra után a tiszántúli gazdák 
impozáns küldöttségéi fogadja a 
miniszterelnök a megyeházán A 
gazdaküldöttséget dr Baltazár Dt-?ső 
püspök, báró Vay László főispán, 
Vásáry József felsőházi tag és vitéz 
Czegiédy Béla gazdakamarai igaz­
gató vezetik a kormányelnök t lé, 
aki dr Baltazár püspöktől és Vásárv 
Józseftől fogja átvenni a gazdák és 
bérlők memorandumát 11 ór kor 
a miniszterelnök a zászlóbonió gyű­
lésre megy. Ennek végeztével a 
Bikában nagyobb mére'ü társas 
ebédet ad a pártvezetőség. Félnégy 
órakor Hajdúböszörménybe rár.du ! 
át Gömbös miniszterelnök, hogy a 
városi közgyűlés keretében a dísz­
oklevelei átvegye. A díszközgyűlés 
és zász óbontónépgy ülés programit! jat 
már reszle!esen ismertettük Ugyan­
csak jelentettük, hogy a min,sz er- 
elnök tiszteletére a Ko=su:h-ház fa ai 
között hatalmas arányú társasvacsorát 
rendez a városbeli Gömbös-féle 
nemzeti egységpár! vezetősége. 
Gömbös miniszterelnök hétfőn reggel 
kíséretével Nyíregyházára fog utazni, 
ahol a szabo’csvármegyei választó­
közönség előtt fogja ismerteim nagy- 
iveiésü kibontakozási programmjat. 
Hajdúszoboszlóról úgy a d- breceni, 
mint a hajdúböszörményi zászló­
bontáson nagyszámú küldöttség vesz 
részt. A küldöttségeket dr. Márton 
Gábor polgármester és dr. vitéz 
Simon Árpád ügyvéd, lapunk felelős 
szerkesztője fogják vezetni.

— Szoboszlói kisgazdák 
Gömbös miniszterelnök előtt. 
Hajdúszoboszló megyei város mező- 
gazdasági művelés alatt álló területe 
az 1929 évi fagykár óta a rossz­
termés, aszály, hőguta, téli fagyok 
és egyéb csapások mialt alig ter­
mett annyit, hogy az évi adókat 
meghozza, igy a város népe a 
normális megélhetés lehetőségeit 
nem élvezte, sőt nagymértékben el­
adósodott. Így tehát nemcsak orszá­
gos és világgazdasági okok juttatták 
a lakosságot a mai szomorú és 
válságos anyagi állapotokba, hanem 
a helyi okok egész tömege Ettől 
a szemponttól vezéreltetve, a szo­
boszlói kisgazdák Gömbös miniszter- 
elnök debreceni tartózkodását fel­
használni óhajtván, a dr Baltazár 
Dezső püspök által vezetendő kül­
döttséghez tömegesen csatlakoznak 
és külön memorandumot fognak 
átnyújtani a miniszterelnöknek, amely­
ben kérik, hogy a kamat fizetések 
kötelezettségét és ezek elmulasztá­
sának következményeit függesszék 
fel; a tör/eszféses hosszúlejáratú 
kölcsönök hátralékos résztörleszté- 
seinek rendezésére 1933 évi október 
3 ’-ig haladék adassák; a pénzinté­
zeti tartozások összege az ingók és 
ingatlanok időközi értékleszállásának 
arányában iraltassék le, minthogy a 
bankok az éveken át szedett magas 
kamatok révén már eddig is vissza­
kapták kihitelezett tőkéjüket; az 
Országos Központi Hitelszövetkezet 
fiókjai állal három évvel ezelőtt 
folyósított fagykár és vetőmagköl- 
csönők feniievő tőkéjét s az azután 
esedékes kamatokat az uj termés 
értékesítéséig ne kelljen fizetni, sőt 
azokkal szemben, akik ez állam­
kölcsön felvétele óta gazdaságilag 
tönkrementek, a hátralékos tőke és 
kamatkövetelések teljesen töröltes­
senek ; az ál ami adók és illetékek 
megfizetésére október hó végéig 
kamatmentes halasztás adassák; 
mindenféle foglalások, árverések fel- 
fügresziessenek A memorandumot 
a szoboszlói kisgazdák részéről 
Borbély Ferenc és Szilágyi Mihály 
gazdák fogják átnyújtani dr Baltazár 
Dezső püspök utján vitéz Gömbös 
Gyula miniszterelnöknek. Egy másik 
küldöttség is járul Szoboszióról a 
miniszterelnök elé. Ez a küldöttség 
egyes pénzintézetek áhal szedett 
állítólag ?u:magas kamatköveteléseket 
akarja panasz tárgyává tenni és erre 
kivan orvoslást szerezni.

— Vitéz Gömbös Gyula
miniszterelnök debreceni fogadtatását 
a vitéz Kolozsváry-Borcsa Mihály 
főszerkesztő elnöklete alatt működő 
városi rendezőbizoliság Készítette elő.

— A tolnai választókerület­
ben ma lesz a képviselőválasztás
A nemre i egységpárt jelöltje vitéz 
Szalay László földbirtokos az egye­
sült ellenzéké gróf Hadik János 
nagybirtokos

— Elhunyt képviselő. Botiiik 
István egységespárii országgyűlési 
képviselő 60 éves korában meghalt.
A borsodmegyei mezőkereszlesi kerü­
letet képviselte. Utódjául a nemzeti 
egység programmjával vitéz Papp 
Szabó Károly ny. ezredes, földbir­
tokost jelölték.

— Dr. Maday Gyula ország­
gyűlési képviselő a téli vasárnapokat 
felhasználva, sorra látogatta választó­
kerülete városait, községeit és 
beszámol választóinak a mai poli­
tikai és gazdasági viszonyok állá­
sáról Választói további bizalmukról, 
támogatásukról biztosították úgy 
Gömbös Gyula miniszterelnököt, 
mint szeretett képviselőjüket, dr. 
Maday Gyulát.
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—' A református Leány­
bibliakör vallásos ünnepélye. A 
ref. Leánybibiiakör február hó 5-én, 
délután 5 órai kezdettel a központi 
iskola nagytermében vallásos ünne­
pélyt rendez, melyre az érdeklődőket 
szeretettel meghívja. Az ünnepély 
műsora a következő.:

1. Fennálló ének: LXXVII. zs 
1. verse.

2. Fő-ének: LXXXIX zsoltár 
1. és 4. verse.

3 Imádkozik: Bélfeky Lajos 
lelkész.

4. Közének 32-ik dicséret.
5 Bibliát magyaráz: Fehér 

János segédieikész.
6 Sankey D. Ira: „Van jó 

Megváltóm, az könyörög értem“. 
Énekli: Vágó Juliánná, kiséri: Iványi 
Antal kántor.

7. „Jairus leánya“. Irta: Kecs- 
keméthy István. Szavalja: Magyar 
Margit.

8 Dykes B j.: „Haliám Jézus 
vigaszszavad“. Énekli:Tőkés Piroska, 
kiséri: Iványi Antal kántor

9 „Látomás“. Irta: Murakőzy 
Gyula. Szavalja: Kiss Katalin.

10. Befejező-ének: 100. dicséret 
2 verse.

A bejárati ajtónál a szegény 
gyermekek felruházására történik 
gyűjtés

— A képviselőház január 
25-én választotta meg tisztikarát. 
A ház tisztikarának tagjai nagyobbára 
a régiek maradtak. Elfogadok a 
képviselőházi üléseknek a délutáni 
órákra való áthelyezését. A legkö­
zelebbi képviselőházi ülés január 
31-én, délután 5 órakor lesz.

— Esküvő. Dr. Padrah Sándor 
városi tisztviselő tegnap délután 
tartotta esküvőjét Horogh Gizi 
urleánnyal Debrecenben. Az esküvő 
alkalmából az ifjú párt a rokonok, 
az ismerősök és barátok soraiból 
számosán üdvözölték.

— A Vöröskereszt-Egylet
hajduszoboszlói városi fiókja tegnap 
délután vitéz Kősa Vince áll polg. 
iskolai szakfelügyelő-igazgató elnök­
lete alatt élénk érdeklődés melleit 
előbb választmányi, majd rendes 
közgyűlési tartott. A közgyűlés az 
egyesület gazdasági ügyeivel részle­
tesen foglalkozott. A fióknak jelenleg 
58 tagja van Tagok gyűjtését elha­
tározták A segélyre szőrűit helybeli 
lakosok kataszterét a városi össze­
írások alapján a közgyűlés ez év 
őszéig elkészítteti. Pénztárnok és 
számvizsgálók jelenlését tudomásul 
vették. A közgyűlés a helybeli rok- 
kanlegyesületnek, a Stefániának és 
egy súlyos helyzetben levő családnak 
15—15 pengő segélyt utalt ki. Az 
1933 évi munka'ei vezetet a közgyű­
lés jóváhagyta.

— Sándor szerb király a
hélen meglátogatta sógorát, Károly 
román királyt. A két sógor három 
napig tárgyalt arról, hogy mi lesz 
velők, ha őket egy harmadik hata­
lom megtámadja Ez alatt a har­
madik haia'om alatt bizonyosan azt 
az eiégülvtlenséget értik, amely 
népeiknél ijjeszlően dúl.

— A latinnyelv tanítása 
megszűnik polgári iskolánkban.
Vallás- és közoktatásügyi miniszter 
a latinnyelvnek a polgári iskolában 
való taníttatását a közgyűlés újabb 
kérelmére sem engedte meg. A város 
ugyan tudomásul vette a miniszteri 
rendeletet, azonban kifejezést adóit 
annak, hogy a szerződéshez ragasz­
kodik s ezidő szerint azonban a 
szerződésben biztosított jogát nem 
érvényesíti ugyan, de ha később 
szükségét látná, érvényesíteni is 
fogja.
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— A városi népkonyha áldá­
sosán működik. A felügyelő hatóság 
és az élelmezésben részesüllek ked­
vezően nyilatkoznak az ellátás kifo­
gástalanságáról. Nagy baj azonban, 
hogy az ellátás biztosítása rendkívüli 
anyagi nehézségekbe ütközik. A 
rendelkezésre álló költségek nem 
fedezik a kiadásokat, így előbb- 
utóbb, időnek előtte be kell szün­
tetni a népkonyha áldásos intézmé­
nyét. Felkérjük azon polgártársainkat, 
akiknek az isteni Gondviselés nélkü­
lözhető földi javakat juttatott, ne 
feledkezzenek meg a népkonyha 
ellátatlanjairól. Természetbeni ado­
mányaikat juttassák el a városgazdái 
hivata hoz. A jótett önmagát fogja 
dicsérni.

— A Pasteur-intézetbe való 
feluíazás költségeit eddig az illetékes 
községek, városok viselték Ezután 
úgy a beutalt beteg, mint kísérőjének 
vasúti költségeit azállamfogjakiuialni.

— Állásától felfüggesztett 
városi főjegyző. Rásó Isván, Hajdú- 
vármegye alispánja dr Vasady Győző 
hajduszobosziói városi főjegyző ellen 
792—1933. sz. rendeletével fegyelmi 
vizsgálatot rendelt el, egyben állá­
sától felfüggesztette. A fegyelmi vizs­
gálat sürgős lefolytatásával az alispán 
dr. Nábráczky Béla vármegyei fő­
jegyzőt bizta meg. A felfüggesztett 
főjegyző a felfüggesztés időtarta­
mára a lakáspénzen és családi 
pótlékon kivül fizetésének egyhar- 
madára lett szorítva. A fegyelmi 
vizsgálatot és felfüggesztést több- 
rendbeli feljelenlés folytán azért 
rendelte el az alispán, mert dr. 
Vasady Győző főjegyző egyes korcs­
mákban löbbizben italos állapotban 
verekedésekben, tettlegességekben 
vett részt, azokban meg is verték, 
ezek szerint a köztisztviselői állás 
tekintélyével össze nem férő maga­
tartást tanúsított. Vasady a terhére 
rótt cselekményeket, bár eltérő 
beállítás mellett, beismerte. Hiva­
talától való távoltartása közérdeket 
képez, felfüggesztését ezért rendelték 
e1. A felfüggesztés ellen egyfokú 
felebbezésnek van helye; a fegyelmi 
eljárás elrendelése jogerős. Január 
25-én dr. Vasady a főjegyzői hiva­
talt a polgármester rendelkezésére 
dr. Pénztáros Imre tanácsnoknak 
adta át. A helyettesi ügyében 
a legközelebb: városi képviselő- 
testületi közgyűlés fog intézkedni. 
Dr. Vasady Győző felfüggesztését 
a város közönsége a maga részéről 
is indokoltnak tartja.

— MÁV statisztika. A MÄV 
1931 —32-ik számadási éve végén, 
junius hónapban a következő sze­
mélyzeti létszámmal do'gezotf: Igaz­
gatóságnál és üzletvezelőségeknél 
2892 külsőszolgálatnál 25,540. — 
Összesen 28,432, az előző évi 
29 573-mal szemben Bevételi téte­
lek: személyszállításokból 68.019,456 
P, podgyász szállításból 877,107 P, 
áru szállításból 130.112.016 pengő, 
különféle bevételek 15.261,767 P. 
Összesen: 214.270,346 P az előző 
évi 247.082,459 pengővel szemben.

Balogh Kálmánné 
Vetró Rózsika

volt budapesti

képesített nöifoilMniesíer
működését

Hajdúszoboszlón, Hossutb-ufca 245. sz. a.
megkezdette.

Jutányos árakkal, szakszerű kezeléssel 
vállal minden e szakmába vágó 
munkál éspedig fésülést,ondolálást, 
hajfestést, mindennemű hajmunkát, 
valamint menyasszonyi és 
alkalmi fejdiszitéseket.

Halló I Figyelem 1
Tisztelettel értesitem a vásárló közönséget, hogy akinek 

megbízható zseb-, fali, wekkep és ingaórára 
van szükségé, azokat a mai nehéz gazdasági helvzetre tekintettel 
Hajduvármegye egyik legrégibb szaküzletében

orosz József órás és ékszerésze i
Hajduszöböszlón, Főtér (Ezry-ház) szerezze be, 
ahol az összes órákat pendkivül oleső áröí i 
árusítom. Tekintsék meg kirakatomban a rendkívül olcsó árakat

nogs üálaszteh menpsszßnyi és vőlegény! etaien.
Használt aranyat legmagasabb áron készpénzért veszek, 
vagy pedig ráfizetés mellett becserélem uj ékszerre! 
Szemüvegek nikkel és csont keretben olcsón kaphatók! 
1Z. Szemüveg már 1 P 30 fillértől.
Kis szerkezetű Junghans órák 2 évi jótállással 3 P 80 f. 
Tisztelettel: Grósz József órás és ékszerész.
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— A róm. kath, egyházi 
ének- és dafegylet zászlóavatása. 
Értesülésünk szerint a helybeli róm. 
kath. egyház kebelében a legköze­
lebbi jövőben ismét egy szép és 
impozáns ünnepség zajlik le. Ugyanis 
a róm. kath egyház kebelében mű­
ködő ének- és dalegylet fennállásá­
nak 10 éves évfordulóját február 
26-án fogja megünnepelni és ezen 
alkalommal egy diszzászló elkészít­
tetésével és annak ünnepélyes fel­
avatásával fogja ezen évfordulót 
emlékezetessé tenni. A dalegyletnek 
úgy a férfi-, mint vegy§skara által 
előadandó számokra már serényen 
folynak az előkészületek Szűrös Lajos 
karnagy odaadó vezetésével, hogy a 
február hó 26-án megtartandó ün­
nepség méltó legyen úgy a tízéves 
mult, mint az uj zászlóhoz. Hisszük, 
hogy az agilis vezetőségnek ezen 
céltudatos fáradozása kétségen kivül 
sikerülni is fog.

— Folynak az Országos 
Mezőgazdasági Kiállítás előké­
születei. A napilapok és a r. dió 
híradása nyomán bizonnyal mindenki 
értesült már arról, hogy az OMGE 
a megromlott viszonyok ellenére, 
sőt azok leküzdése érdekében, ez 
évben is megrendezi az országos 
mezőgazdasági kiállítást és vásárt 
és pedig március hó 23 27. nap­
jain. A kiállítás, amelynek előkészü­
letei már több hónap óla folynak, 
két célt szo’gál: egyrészt a mező- 
gazdasági kultúra propagálása utján 
a gazdalátogatók okíaiására törek­
szik. hogy azok ulmuiaiásokaj sze­
rezhessenek a több, a jobb és a 
ma elsősorban tonlos olcsóbb ter­
melésre. a városi érdeklődőket pedig 
meggyőzi a mezőgazdaságnak min­
den más fogla kozási ágnál n. gyobb 
jelentőségéről; másrész! az ország­
ban található legkiválóbb minőségű 
tenyészállatoknak megfe elő érieke- 
sitési lehetőségeket, ezek beszerzé­
sére pedig kedvező alkalmat teremt 
A vasúti szállításoknál ez évben azt 
a lényeges kedvezményt sikerüli 
biztosítani, hogy a vásárra fe!szá ii- 
tolt, valamint az onnan elszálirott 
állatoknál, tekintet nélkül arra, hogy 
azok eladaitak-e vagy sem, 50 szá­
zalékos fuvardijmérséklésl alkal­
maznak. A rendezőség az utolsó 
évek kiállításain mutatkozó nagy 
siker alapján ez évben is megren­
dezi a tenyészáilalkiállitás kiegészí­
téseként a díjazott lovak és szarvas- 
marhák elővezetését, valamint a 
lovasmérkőzésekef, különböző lát­
ványos lovasmutatványok bemutas­
sál és fogaiok előhajtásál. Különö­
sen érdekesnek Ígérkezik az ez 
évben hazánkban első ízben rende­
zendő fogalakadályverseny, valamint 
a dijhajtó és fogatszépség verseny.

— Elhunyt református lel­
kész. Kolozsvary Mihály hajdúnánási 
református egyház elnök-ieikésze, az 
ottani reálgimnázium igazgató-taná­
csának elnöke, az aisdszabo.es- 
hajduvidéki egyházmegye ieikészi 
tanácsbirája, Hajduvármegye törvény- 
hatóságának, közigazgatási bi/on- 
ságának, kisgyülésének iag|.i súlyos 
betegség következtében eleiének 
52-ik évében január 23-an meghall 
Január 24-én temették el Hajdú­
nánás közönségének óriási részvéte 
mellett. A temetésen megjelent az 
egyházkerület részéről dr. Baltazar 
Dezső tiszántúli püspök, az egyház­
megye részéről Bariba Lászió espe­
res, Rásó István alispán, egyház­
megyei gondnok. A megboldogult 
felett a zsúfolásig megtelt templom­
ban Somogyi Pál lelkész mondott 
gyaszimáí, a temetőben az egyház­
megye részéről Ajtay Jenő büdszeni- 
mihaiyi (anácsbiró-leikész, a reá- 
gimnázium nevében Márk Imre 
realgimnáziumi igazgató bucsuziaita, 
a városi daiegylet pedig gyászddlo- 
kat énekeit felette. Kolozsvár* lel­
készt özvegye és egyetlen iia gyá­
szolja. A megboidogudbarr Benkő 
Géza vm. főügyész sógorát vesztette 
el. A megüresedett ielkészi alias 
mikénti betöltése felől a nánási 
presbttérrum jan. 29-én tartandó 
ülésében fog dönteni

Disznó

A „F ÜTOR“ eredeti 
gyári áron beszerezhető:
ifj. OÖblyÖS Ferenc ReresRedőnél

Hajdúszoboszlón.
Legolcsóbb bevásárlási forrás!

Kiadd lakás. s»f- 5£
vétlenül a központban — 3 szobás 
lakás a Plón-bázban febr. 1-re kiadó. ■ 
Értekezni lehet: Plón Erzsébettel.!

- Anyakönyvi hírek.
Kihirdetés: nánási Kovács Kálmán 
és Sölé:ormos Teius. Kovács Sámuel 
es Tőzsír Erzsébet. Koroknai Sándor 
és Hegedűs Zsófia. Karika Gabor és 
Simon Juliánná. — Házasságot kö- 
tőitek: Formán Elek és Márton.Róza. 
Kacsó Lajos és Borbély Juliánná. 
B. Nagy Elek és Ba ogh Róza. Szabó 
Sándor es Karacs Zsófia. — Halá­
lozások : Somogyi András 79 éves, 
Sinai Sándo-né Pap Lidia 76 éves! 
Balogh Márton 67 éves, Györfi Géza 
1 hónapos, Györfi Juliánná 1 hóna­
pos, Makai István 1 hónapos, özv. 
Nagy L>,;osné T. Szabó Lidia 56 
éves, Takács István 82 éves, M. Ko­
váé? Miháiyné Gönczi Ágnes 28 éves, 
Dóro Juliánná 13 éves. — Születések: 
Horogh Zoltán fia Gyula, Tóth József 
fia cino, Szűcs István fia Isiván, 
T Szabó Imre leánya Irén, Molnár 
László leánya Piroska, Kovács Imre 
f:a Lajos, Bíró György fia György, 
Papp István ieanya Mária.

— Tiszántúli gazdák a 
miniszterelnök előtt. Dr. Baltazár 
Dezső felkéri vezető gazda ezúton 
tudatja, hogy a januar hó 29-ikén 
(huszonkiiencedikén) 9 (ki enc) órára 
ki.üzöli értekezlet nem a vármegye­
házán, hanem a Polgári és Gazda­
körben Debrecenben, Hatvan-utca 
1 szám aian, a Nagytemplom szom­
szédságában lesz megtartva.

— Elöljárók választása.
Nádudvaron íoyó hó 10-én tartott 
ttsziujiiás eredménye a következő: 
Főbíróvá választatott: Madarász 
An'al, törvenybiróvá: Varga László, 
közgyamma: Hodosi Sándor, pénz­
tárnokká: Molnár József, rendőr- 
esküdtté: vitéz Gyöngy György, 
esküdtekké: Nagy Lajos, Magyar 
Imre és Balogh Gábor. Szavazás 
egyaitalan nem volt, valamennyi 
egyéni közfeikiáilássai és egyhan­
gúig vaiasztolták meg.

3. oldal.

fijrökeres szőlővesszőb,
csemege s borf a joh fajtisztán legolcsóbban
Kajla} Milliós Sí««,
Hóllósemjén (Szabolcs-megye) Kaphatók.

Fontos!:
Krleszaiiitási értesítés!

A beállott súlyos gazda­
sági viszonyok ismerése követ­
keztében az árakat mélyen 
leszállítottam és úgy öltönyök 
készítését, vagy fordítását, vala­
mint mindennemű szabó szak­
mába vágó munkákat olcsón 
készítek. — Öitönyvasalás 1 P.

Női kabátok készítését és 
fordítását olcsó díjazásért el­
vállalom.

Teljes tisztelettel:

Sztuchlih József
úri szabó

Horthy MiMós-ut I. sz.

Kiadó latos.
alatt, a kir járásbíróság mellett, a 
volt főszolgabírói hivatalnál 3 utcai 
szoba, konyha, spájz, fürdőszoba, 
angol klozeft, cselédszoba és mellék- 
helyiségekből álló úri lakás azonnal 

, kiadó. Értekezni lehet: Stabler Dániel 
í tulajdonossal.

/ /
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— Mit csiuál az öt világ­
rész minden asszonya egyetlen
napon ? Erről közöl rendkívül érde­
kes képekkel illusztrált cikket a 
Délibáb uj s-záma, amely gazdag 
tartalommal je'ent meg. Pompás 
budapesti és kü'földi rádióműsorok, 
érdekes színházi beszámolók, nagy­
szerű filmriportok, uj folytatásos 
regény, egyfelvonásos színdarab, 
keresztrejtvény, filmrejtvény pályázat 
teszi vá'tozatóssá a Délibab ui szá­
mát. Ára 20 fillér.

— Levél Kanadából. Tolnai 
Világlapja uj kedvezményének elő­
fizetői járadék-temetkezési és bal­
esetbiztosításának hire, már messzi 
külföldre is eljutott. Még a kanadai 
magyarok is érdeklődnek és levélben 
kérnek részletes tájékoztatót Mind­
azok, akik havi 1 pengő 28 fillérrel 
előfizetnek To'nai Világlapjára, egy 
életbiztosítási kötvényt kapnak, ha 
55-ik é etévüket még nem löltöt ék 
be és ha szervi bajuk nincs. Rész­
letes tájékoztatót a kiadóhivatal 
(Budapest, VII, Dohány-u. 12) küld 

— Fajnyuiat, tenyésztojást 
ingyen kaphat minden részjegyzés 
és visszatérítés nélkül bárki, aki a 
tenyésztéssel foglalkozni kíván A 
nyuiból 2 darabol, I bak 1 nőstényt, 
a tenyészlojásból 15 drb. leghorn, 
rhode island, nemesilett magyar 
kendermagos, vagy fehér parlagit, 
6—8 pengő értékben Az érdeklő­
dőknek váiaszbélyeg eléneben kész­
séggel adunk felvilágosítást. Kis- 
tenyésziők Lapja Budapest, IX, 
Csarnok-tér 5

— Páratlanul előnyös újítás 
az életbiztosítás terén" Érdekes 
ujiíást vezetett be a Hajdumegyei 
Takarékpénztár, amely a Fonciere 
Általános Bizto. itó Intézettel karöltve 
takarékbetét gyűjtéssel összekötőit 
életbiztosítási akció? indít. Ennek 
lényege az, hogy ha valaki pl, ha­
vonta 10 pengő betétet helyez el a 
Hajdumegyei Takarékpénztárnál és 
ezen takarékbeiéi gyűjtésé: a Fonciere 
által bevezetett uj'biztosítási módo­
zattá! kapcso atban rendszeresen 
fo ytatja, úgy amennyiben pl a he­
tedik hónapban, amikor még mind­
össze 70 pengőt helyezett el elha­
józnék, a múl tkozó takarékbetét 
egyenlegén felül a Fonciere Biz'o- 
sitó Intézet által 500 pengő kerül 
jogutódainak azonnali kifizelé-re Ha 
pedig e halálozása p1 a 14-ik hó­
napban köve'keznék be amikor még 
mindössze 140 pengőt helyezett el 
úgy a mu atkozó takarékbetét egyen­
lege 1000 pengőre egészitlettk ki, 
ugyancsak fenti biztosiló intézet álla' 
Amennyiben pedig valaki a takarék­
betét gyűjtést kb. 13 éven át foly­
tatja, úgy ezen idő elteltével elérés 
esetében is, — a közben felgyülem­
lett krmatos kamatokkal 2000 P 
kerül részére kifizetésre a Hajdú- 
megye! Takarékpénztár által. A havi 
10 pengő beiétegység többszöröse is 
betétbe helyezhető, amely ese ben 
természetesen a fenti összegeknek is 
többszöröse kerül kifizetésre Mind­
ezeken kivül a mindenkori takarék- 
betét egyenlegek felelt az első befi­
zetéstől kezdve mindig fennáll a 
betétesek szabad rendelkezési joga.

— Leleplezett betörőbanda.
Nemrégiben adtunk róia hirt, hogy 
Hajduszoválon egy tolvaj cigány­
bandát tett ártalmatlanná a csendőr­
ség. A bandára mintegy 25 topás, 
tolvajlás sült ki Most ismét Hajdu- 
szov.1t községben fülehek egy betörő 
bandát. Dr. Boda Sándor községi 
orvos egyik este lakására haza 
érkezvén, gyanús zörejl hallott ren­
delőjéből. Egy betörő járt a szo­
bában, aki az orvos érkeziére hirie- 
lenében kiugrott az ablakon. Soha­
sem tudódott volna ki a betörő 
kiléte, ha az ablak párkányzatát a 
tolvaj fesíékes ruhája be nem keni. 
De ez eiárulta a betörőt A csen- 
dőrság csakhamar megá'lapitofla a 
betörő szemétét Sándor Kálmán 
oltani szobafestősegéd személyében. 
S'mdor Kálmán eleinte tagadót* és 
mesékkel állott elő, de a döntő 
bizonyítékok súlya alatt megtört és 
bevallott mindent. Megnevezte bűn­
társait is. Három éven át folytatták 
a betöréseket és tolvajlásokat Tar 
Lajos, Tar Zsigniond és Lénárt 
István szováti lakosokkal. Alig van 
úri, vagy gazdaház, ahol meg ne 
fordu'tak volna egyszer-máskor a 
társaság tagjai Eddig 21 betörést 
ismertek be A díszes banda tagjait 
Debrecenbe sráüitoüák, ahol az 
ügyészség letartóztatta őket.

— 90,000 pengős útépítés 
indul meg Hajduvármegyében.
A m. kir kereskedelemügyi kormány 
Rásó István alispán utján értesítette 
az áüamépiiészeti hivatalt, hogy a 
fo yő évre 90,000 pmgőt engedélyez 
utép tésre. amely összeget az inség- 
munka keretóben kell felhasználni.
Az u építési munkálatokat a keres­
kedelemügyi miniszter a köveikező- 
képen rendeli el: a Hajdúböször­
mény —téglási törvényh itősági ui 
másfél ki ométeres hosszúságban 
kővel, a Hajdúböszörmény—szo- 
boszlői, Hajduhadház—dorogi Haj- 
duhadhaz — vámospércsi, Kaba— 
derecskéi, Telében—szováti, Hajdu- 
dorog—tokaji, Balmazu város—ná- 
nási, Hajdúböszörmény — téglási 
Püspökladány-bereltyóujfalui, Egyek 
—liszaparti Vámospércs—bagaméri, 
Püspök adány—ürmösháfi és a tisza- 
csegei beköiő-utak pedig földmun­
kával burkoiandók. illetve javi'andók 
ki. A miniszter a munkanélküli mér­
nökök alkalmazásáról később fog 
rerde eiileg intézkedni

— Magyar katasztrófa 1918—19.
Egy fiatal történészünk, Szende Zoltán dr., 

ki évek hosszú során felkutatott levéltári 
okmányok és ismeretlen fejegyzések 
alapján német nyelven megírt könyvvel 
állt ki a világ nyilvánossága elé a magyar­
ság védelmére. Könyve oly megrázó rész­
eteket tárt a külföld szeme elé a magyar­

ság utolsó hősi teljesítményeiről és a 
történeti Magyarország feldarabolását elő­
idéző történeti erők kialakulásáról, hogy 
egy csapásra a világsajtó szárnyaira kelt 
s egyben gyökeresen végzett a külföld 
rágalomhadjáratával. De magyar érde­
keinken tulmenőleg is, a könyv olyan 
tömegét tárja fel egészen ismeretlen ese­
ményeknek és összefüggéseknek, hogy 
valóságos kútfőjét képezi minden történet­
írónak, aki az osztrák-magyar monarchia 
és egyáltalán a világháború utolsó idő­
szakával foglalkozni fog. Az olvasó szeme 
előtt drámai mozgalmassággal vonulnak el 
Károly király békekisérletei, azok meg­
hiúsulásai, a bécsi, budapesti, prágai, 
zágrábi, laibachi és serajevói forradalmak 
s közben a piavei végküzdelem magyar 
Krisztusainak emberfeletti erőpróbái. Bor­
zadva éljük végig Linder Béla kapituláció­
ját az ellenség előtt, mialatt a magyar 
hadtestek az . sszes frontokról rémregénybe 
illő kalandok közepette igyekeznek a 
magyar határokra — ahol lefegyverzik 
őket és inkább papiiosjegyzékekkel véde­
keznek az ellenséges invázió naponkénti 
kiterjesztése ellen. — Most fenti cim alatt 
magyarul is megjelenik, hogy minden ma­
gyar család asztalán elfoglalja méltó helyét.
A nagyalakú 11 ives (kb. 175 o) munkát 
a „Madách-könyvkiadó cég“ (Budapest, 
IV., Magya^-u. 52.) március 1-ig történő 
előzetes rendelés és befizetés esetén 2-80 
r kedvezményes előfizetési áron szállítja, 
mig megjelenés utáni bolti ára 3'80P lesz.
A befizetés a minden postahivatalnál kap­
ható u. n. bianco csekklapon a kiadccég 
48,893. sz. postatakarék-csekkszámlájára is 
eszközölhető.

Oazdaérdekképviseletközi 
értekezlet. A debreceni gazdaérdek­
képviseleti intézmények és gazda­
társadalmi alakulatok képviselőinek 
résztvételével s az érdekelt tiszántúli 
vármegyék gazdáinak is bevonásával, 
báró Vay László mezőgazdasági

kamarai elnök elnöklete alatt, folyó 
hó 21-én a Tiszántúli Mezőgazda- 
sági Kamara székházában fontos 
értekezlet volt, melyen megtárgyalták 
és megállapították azon legfontosabb 
és legsürgősebb agrárkivánságokaí, 
melyeknek teljesitéséiől várja a 
Tiszántúl gazdatársadalma ezen 
országrész mezőgazdasági termelé­
sének gazdaságossá tételét s az 
őstermeléssel foglalkozó lakosság 
súlyos helyzetének könnyítését. Báró 
Vay László vázolta azokat a külön­
leges viszonyokat és körülményeket 
amelyek miatt a Tiszántúl agrár- 
lakossága más országrészekhez vi­
szonyítottan súlyosabb helyzetbe 
került s amely körülményeknek a 
feltárásával Gömbös Gyula minisz­
terelnök Debrecenben tartózkodása 
alkalmával a kormányelnök elé 
kívánja terjeszteni a kamara a hely­
zet enyhítésére alkalmasnak tartott 
javaslatait, mint a Tiszántúl agrár­
társadalmának kívánalmait. Vitéz 
Czeglédy Béla kamarai igazgató 
ismertette az értekezlet résztvevőivel 
azon emlékiratnak szövegét, melyben 
8 pontban összefoglalva tárja elő a 
kamara a mezőgazdasági élei min­
den főbb kérdéséi felölelő gazda- 
kívánságokat. Az értekezlet beható 
vita után az előterjesztett memoran­
dumot teljes egészében és egyhan­
gúan magáévá lelte s elhatározta, 
hogy annak egy szükehbkörti kül­
döttség élén átadására Vásáry József 
felsőházi tagol, a Tiszántúli Mező- 
gazdasági Kamara a'einökct kéri fel.

6192 -1932.
Hirdetmény.

Az országos gazdasági munkás­
pénztárt illető dijak 1932. évi II 
pótkivetés iajslroma Hajdúszoboszló 
megyei város adóhivatalának hiva­
talos helyiségében 1933. évi január 
hó 26-ától február hó 9-ig terjedő 
15 napon ál közszemlére ki van léve, 
azt az érdekeitek megtekinthetik és 
esetleges észrevételeiket ugyanott 
Írásban beadhatják

Hajdúszoboszló, 1933. évi jan. 
hó 25-én Városi adóhivatal.

1933 január 29.

Potom olcsó áron 
„Béke“-áruház, Debrecen

nagy tétel uj árut hoz 
forgalomba készpénzért a
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354-1932
Hirdetmény.

Az 1932 évi általános kere­
seti adó kivetési lajstromban foga- 
nalositott 2° 0-os pólkivelés Hajdú­
szoboszló megyei város adóhiva al- 
nak hivatalos helyiségében 1933 évi 
január 25-éiől február hó 8-áig (er­
jedő 15 napon át közszemlére ki 
van téve, azt az érdekeltek meg­
tekinthetik.

Hajdúszoboszló, 1933 jan 24.
A városi adóhivatal.

1932
Hirdetmény.

Értesítem a víros közönséget, 
hogy a képv'se őválasztök 1933 évre 
érvénves névjegyzéke a hajdúböször­
ményi vá'asztókerületóez tartozó 
Hajdúböszörmény megyei város. 
Hajdudorog és Józsa községek válasz­
tóinak névjegyzéke a haiduböször- 
ményi kir közjegyző urnái, a Hajdú­
szoboszlói választókerü'ethez tartozó 
Haiduszobosztó megyei város, Hajdu- 
szovál. Kaba, Vámospércs, Hajdu- 
sámson és Mikepércs községek vá­
lasztóinak névjegyzéke a haiduszo- 
boszlói kir. közjegyző urnát a njd- 
udvari váasztókerü'ethez tartozó 
Nádudvar Földes Tiszacsege Egyek 
Püspök'adány és Tetétlen közs'égek 
választóinak névjegyzéke a püspök­
ladányi kir közjegyző urnái, a haj­
dúnánási vá!asztókerülelhez tartozó 
Hajdúnánás és Hajduhadház megyei 
városok, Balmazújváros és Téglás 
községek választóinak névjegyzéke 
pedig a hajdúnánási kir közjegyző 
urnái lellek elhelyezve

Hajdúszoboszló, 1932 évi dee. 
hő 28-án.

Dr. Márton Gábor 
polgármester.

Szentann 
Szövetek:

140 széles kabát kelme —
140 széles férfi strapa kelme 
140 széles egész finom kabát kelme 
135 széles gyapjú georget —
100 széles afgalin — —
100 széles gyapjú kelme —
100 széles gyapjú krepella 
Duplaszéles divat kelme — 
Duplaszéles divat kelme —

a-utca 2. szám.
Vásznak és damasztáruk:

Selymek:
Crep de chin színekben — _
100 széles divat muslin selvem —
100 „ divatos georget —
100 „ sima georget — —
'00 „ goldmarokin — —
1jJ9 ” paplan brokát selyem
80 „ bélés brocat — —
80 „ nyers selyem finom —

100 „ nehéz teflisz és marokin

Fehérnemű anyagok:
Színes nansu külföldi — -
Színes nansu angol áru — —
Színes „Soaline“ angol áru —
Színes miile flór selyem — —
Színes miile flór tavaiét _ _

Férfiing anyagok:
Príma sephir — _
Puplinok — _ _
Oxfordok — _ _

Minden cikkből

110
1-55
1-50

2-90
1-68
390

-•90

3 50 Sifon — — — _ _
4 50-5 50 Flnom kelengye vászon 80 széles 

Patyolat vászon 90 széles — —
Alsólepedő vászon 145 széles — 
Paplanlepedö vászon 180 széles —
Damast prima minőségben _
Damast 90 széles „Schroll“ angol 

huzatokra — — _
Batist sifon 80 széles — —
Batist sifon 140 széles külföldi — 
Anginok — — _ _

3 40 Mosóáruk:
2 38 Divatos flaneli — —
3-50 Fehérnemű flaneli milieflör -
460 Selyem matlase — — _
350 Sport flaneli — — _
g.gQ Mosó selymek — — _
1 "78 Valódi bemberg selymek
3 95 ,, 932 minták 1-20, — —
9-60 Mosó voál gyönyörű minták —

Függöny anyagok:
100 széles svájci grenadin —
150 széles svájci grenadin ecrü

és fehér — _ 2-40
150 széles Tussor ecrü és fehér 450 
220 széles Tussor ecrü — — 6 50

Szőnyegek:
50 széles futószőnyeg — _ _-g8
68 széles futó prima I, — — p68 
68 széles futószönyeg Boucle — 3 — 
90 széles futószőnyeg Hollandi spárga 2 05 
90 széles futószönyeg Boucle — 3 98

rengeteg maradék féláron.

1-50
-•68

— V40

Kérem ezen hirdetést felmutatni!
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